
Kingston Pride 
Participant Survey

Survey Results



Background

• 31 respondents to the survey
• Survey closed on September 7, 2018
• Questions ranged from simple Yes/No responses to 
rating of satisfaction levels



I attended the Kingston Pride Community Fair in 
McBurney Park/Skeleton Park on June 16, 2018

81%

19%

Yes

No



How satisfied or dissatisfied are you with the Kingston 
Pride Community Fair?

92%

8%

Satisfied

Neutral

Dissatisfied



I bought something at the Kingston Pride 
Community Fair

32%

68%

Yes

No



How satisfied or dissatisfied are you with the 
entertainment at the Kingston Pride Community Fair?

62%

21%

17%

Satisfied

Neutral

Dissatisfied



I attended the Kingston Pride Parade on 
June 16, 2018

73%

27%

Yes

No



How satisfied or dissatisfied are you with the Kingston 
Pride Parade 2018?

90%

10%

Satisfied

Neutral

Dissatisfied



How satisfied or dissatisfied are you with the 
communications and advertising for Kingston Pride?

66%

17%

17%

Satisfied

Neutral

Dissatisfied



Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the 
Pride festival in Kingston, Ontario?

79%

14%

7%

Satisfied

Neutral

Dissatisfied



Overall, how satisfied or dissatisfied are you with 
Kingston Pride Inc.?

59%

38%

3%

Satisfied

Neutral

Dissatisfied


